

Объявление в Беларуси 2012 года Годом книги поможет сохранить авторитет чтения - Мотульский

31 Декабрь 2011 12:16 | Культура

31 декабря, Минск /Татьяна Пастушенко - БЕЛТА/. Объявление в Беларуси 2012 года Годом книги поможет сохранить авторитет чтения. Такое мнение корреспонденту БЕЛТА высказал директор Национальной библиотеки Роман Мотульский.

По его словам, спектр информационной продукции в современном мире существенно расширился, что связано с многообразием информационных источников. "Однако печатная книга существует столетия, а современные технологии - без году неделю. Безусловно, оперативное предоставление информации очень важно, но при этом необходимо помнить о том, что ценностные ориентиры общества долгие годы отражала именно книга. Поэтому если мы сохраним институт книги, авторитет чтения и начитанного, знающего человека в современном мире, значит, мы сохраним стратегические приоритеты своего развития, - подчеркнул Роман Мотульский. - То, что 2012 год объявлен именно Годом книги, является своеобразным выражением обеспокоенности судьбой книжной продукции".

Директор Национальной библиотеки также добавил, что сейчас белорусская книга и книга на белорусском языке издается сравнительно малыми тиражами и распространяется не так активно, как хотелось бы. "Надеюсь, будущий год создаст предпосылки и привлечет молодых людей к процессу чтения электронных или традиционных изданий", - сказал Роман Мотульский.

Президент Беларуси Александр Лукашенко подписал указ №618 "Об объявлении 2012 года Годом книги" 30 декабря. Глава государства поручил Совету Министров утвердить республиканский план мероприятий по проведению этого года.